Determineren Verba — Praesens en Imperfectum

Niveau: Pallas 11

Opdracht 1: Determineer de volgende werkwoordsvormen nauwkeurig en volledig

1. &hvev 35. elogfawvov 69. Eppovelg
2. mpovPatlvete 36. &ote 70. @xouv (2x)
3. éfonYer 37. elvan 71. nplvel

4. Eohobuey 38. émediuovy 72. TOAEU®

5. ToLe 39. Baietc 73. onoTelC
6. Adet 40. &hue 74, Endhel

7. Ehbete 41. 2dlwnov 75. 36x%ouv (2x)
8. Zmoroluey 42, toh 76. Eouév

9. xatéfaiheg 43. ERadheg 77. éoté

10. &moLeite 44. E)lveg 78. éoxdmouy (2x)
11. éBdAhov 45, €t 79. EpLhobuev
12. ToLoloLy 46. AdoucLy 80. AVetc

13. émolet 47. éNdopev 81. Baiiete (2x)
14. Ehadvel 48. &xLvduvele 82. éotlv

15. éxéleveg 49. ¥roveg 83. &doxelte
16. [PBaddet 50. Totel 84. noav

17. EBalhov 51. Aouev 85. &ywpoluev
18. Txeg 52. Aete 86. &lovov (2x)
19. anédvroxoyv 53. motoluev 87. &xpuve

20. éhadvete 54. Totelte 88. Aetv

21. moleL 55. [Baihopev 89. clolv

22. amEGTEPOLY 56. &diodnopev 90. emohép.ouv
23. moLelTe 57. &l\uov 91. éonobmeLg
24. @xete 58. AUe 92. elot

25. ToLely 59. [BarAe 93. amépeuye
26. el 60. xatePBotvopey 94. 7v

27. yotehelmey 61. BaAierv 95. 7

28. éotl 62. émolouy 96. Epepev
29. éﬂ:scxoﬂ:o?)p.sv 63. Zmotetg 97. élovete
30. Auev 64. Aouot 98. Euehhov
31. mopLoxrouEy 65. &hvov (2x) 99. Moda

32. 7te 66. £metdov (2x) 100. Evate

33. drepdelpec 67. Soxeite

34. EmetBeg 68. Eympouv (2x)




